B COOTBETCTBMM C HAMEYEHHbBIM BapMaHTOM NEepeBo3KM ocylecTenaeTca nogbop cyaos,
8 HauBonblueii mepe COOTBETCTBYIOWMX NYTEBOMY PEXWMY, OrpaHuueHuam rabaputos

CYA0BOTO X043 W LUKO30BLIX KOMNNEKCOB.
WTak, npu esibope cyaoB HeobX0AMMO YYHTLIBATE:

- € YYETOM TOFO, YTO CYAHO NPOXOAMT KPYNHbIE 03epa (B NPAMOM BOAHOM coobleHmn), Knacc

perucrpa ero gon#eH buirb «O»
- cobnofeHmne 06A3aTeNbHOMO COOTHOLWEHWA CYA0XOAHOM rNyBMHbI M OCAAKM CyaHa

h = T +Ah3 (h-rny6uxa BogHoro nytW, T-ocagka cygHa w Ah3 - 3anac Boap! nNoa, AHULLEM).
JIAMUTHPYIOLME YYACTKU BOAHOTO NyTH UMetoT rayBGuHy 3,6 M, yuuTsiBan Heobxoanmelii 3anac

soabt nog Axulem - 0,2 M, 0CafiKka CyAHa He A0/MKHA NpesbiwaTh 3,4 m.

- IIHPHHA H IJHHA BHIOHPAEMOro CyJHa JODKHBI COOTBETCTBOBATE YCIOBHAM NPOXOKICHHS
uepes Cy/0NPOIYCKHEIE COOPYKEHHS € YYETOM TOTO, YTO HOPMBI 3alaca IMHPHHE! UTH030BEIX
Kamep Ui Kamep 10 18 M - 2x0,4m, fns Kamep, HMelomEX mupuny 6onee 18M - 2x0,5Mm. A
HOPMBI 3anaca JUTHHEI HUTF030B6IX Kamep s HUTF030B JTHHOH 101-150 m — 4,0m capimme 210 M -
10m.

YuuTbiBan AaHHble orpadnyeHun, Beinun Beibpanbl chneayrowme cyaa:

[Ona npamoro BoaHoro coobuwexus benomopck — HabepesHbie YenHbl

TpIOMHBIA TENAOXOA CO CHEMHBIM MOKOBLIM 3aKkpbiTwem CO — 1300, no Tuny cyaoes,
IKCNAYaTMpYyeMbiX Ha pexe Exuceid (npoekT Ne 936, knacc peructpa «O», rpy3onogbLeMHOCTE

1300 T, ocafika NpM NOAHOM rPY30NOABEMHOCTH 2,5 M, AnnHa 83,7 M, wupuHa 11 m).

[lnA CMelaHHOTO ¥ene3HoA0POKHO-BoAHOro coobuernuna ipocnasns — HabeperHbie YenHb

COCTaBHOW TPIOMHBII TENAOX0A, C OTKPLITLIMK TPIOMamu CO — 10000 «Bomuckuid» (npoext Ne
0574, knacc perucrpa «O», rpysonogbemHocts 10000 7, ocagxa npu NONHOH

rpysonogbemHoctv 3,65 m, gnuHa 236,5 m, wupuHa 16,4 m).

OanHaa uHpopmauua npeacraesneda s Popme 2-k.
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2. PacueTbl usgepeK no nepeso3kam rpy3oB Ha Xene3HOA0POKHbIX

Y4aCTKaxX NyTH cCnef0BaHUA

JneMeHTaMK M3JepKer JOCTABKM FPy30B B NPAMOM Hene3HoA0POKHOM W CMELLaHHOM BOAHO-

MeNesHoA0POKHOM CoObEHUAX ABAAIOTCA:
- M3AEPMKM NO NPOLBUMEHMIO N0 MENe3HOAOPOMHBIM YHaCTKaM NyTH CNeaoBaHna

- U34EPHKHA NO onepauMAm B HadanbHOM M KOHEYHOM NYHKTaX Karmgoro MeneiHoaopomHOro

MapiupyTa.

OB1an BeMYMHA M3OEPIKEK HENEe3HOAOPOKHON Nepeso3kn MoMeT BbiTe onpejeneHa

no dhopmyne:
HMxkpai = 3Wwpa asij + W xoH-ki, rae

WA - cpeaHue (YaenoHole) U3AepKKM HeNe3H0A0POoXKHON NepeBo3KKM HA paccmaTpuBaeMmom

MapLupyTe
THmA ABij - CYMMapHbIe M3AEPXKKN NO ABMKEHYECKMM ONEPALMAM NO KaXKA0MY i-OMY YHacTRy
MaH-Ki - M30EPMKK MO ONEPALMAM B HAYaNIbHOM M KOHEYHOM NYHKTaX mapupyTa

M3pepmKu NepeBo3KW rPY30B KEeNe3HOAOPOMHLIM TPAaHCNOPTOM NO ABHMEHYECKUM W

HaYaNbHO-KOHEYHbIM ONepaLMaAM ONPeaenaioTcA No CXeme NPUBEAEHHbIX 3aTpaT: 3=3+EW*K,

rge

3 - cyMmMapHbIe TeRyLMe (IKCNNYATaLMOHHBIE) M3AEPHKM Nnepeso3kmn (kpome % Ha kanuTan)
K - pacueTHbie KanWTaNbHbiE BAOHMEHWA

EH - HOpMaTHBHbINA KOG PULMEHT 3PDEHTUBHOCTH, XapaKTEPU3YIOWMA HOPMY % Ha KanuTan.

Takme WCNONL3YETCA CWUCTEMA MONPaBOYHLIX KOIPOMUWEHTOB, KOTOpaA YYMTbIBAET
YCNOBMA MCNONb30BAHWA rPY30NOABLEMHOCTH M AONONHUTENbHBIE M3AepHkKK, 0bycnoBAEHHbIe
BMAOM W MapTHOHHOCTLIO T[PY30BbiX OTNPaBOK W HEKOTOPLIMKM  APYTMMHW  YCNOBUAMM

TPAHCNOPTUPOBKM.
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OnpegeneHne CTaBOK 3IKCMAYATALMOHHBIX W3AEPHKEK,

3.1. PacueTt u3gepex no ABMHEHUYECKUM onepaumam

KanWTanbHbIX BAOMEHMA W

npueeneHHbIX 3aTpat C y4erom HanpasneHWAa MNepeBo3KM OCYLLEeCTBAAETCA No Chnedywnm

dopmynam:

MNpw NnepeBo3Ke B IPYKEHOM W PAaBHO3arpy»eHHOM HanpasBNeHnAX:

3ma Asij =9ncb+3Inyb+ EH{Kncb+Kny6)

Mpu NnepeBo3Ke B NOPOMHUX HANPABAEHUAX:

3w agij = 0,25(9ncb6+ EH*Knch), rae

3nch — TeKyLLME U3AEPHKN NO NOABUKHOMY COCTaBy, pyb/T;

3ny6 — Tekylme M3AepIKKK N0 NOCTOAHHBIM YCTpoiicTeam, py6/T;

Knch — KanuTanbHbIe BNOXEHWA B NOABWIKHOMW cocTas, pyb/T;

Kny6 — kanWTanbHbie BAOKEHWUA NO NOCTOAHHLIM YCTPOHCTBaM, py6/T;

EH — HOpMaTUBHbIH Ko3ddUumeHT spderTusHocTk (EH = 0,12).

Tabnuua 5

Crasku M3iepIKeK C Y4ETOM

Ne Hazsanue Mpota Hanpaenexun | Gasosbie cTaBku magepmex, py6./r HanpaBneHHA NepeBosKK,
yuac Y4aCTHOB MEHHOCTE | NEpPeBo3KK No py6./T
THa (rpaHuuHbIE y4actka | ydacream (rp, Texyuymx KanutanbHbIx Teny Kanwr. Mpuee
MyHKTBI) nop, pf3) {skcnayaTay,.) BNOWEHHWIA LLLMX BnoMe | AeHHbIX
NMopg. Mocr. Noas. | Mocr. | (sxcna.) HmiA aarpar
COCTaB | ycrp-Ba | cocrae | ycTp-
Ba
126 Benomopck - 353 p/3 201 481 28,2 69,6 12,82 97,8 24,56
Obozepcran
111 | O6ozepcuan — 296 nop (o) 6,46 3,88 18,7 56,1 1,62 4,68 2,18
KoHowa
110 KoHowa - 363 nop (o) 7,5 4,5 21,8 65,3 1,88 545 2,53
Kotnac
103 Kotnac — 379 p/3 8,99 5,39 30,6 70,3 14,38 100,9 26,49
Kupos
102 Kupos — 259 nop (o, kp) 4,14 2,90 14,1 32,4 1,04 3,53 1,46
NubaHbwyp
145 MubaHswyp = 179 p/f3 4,14 2,90 14,1 324 7,04 46,5 12,62
Arpbis
235 Arpbis —
Habepemmplie 119 p/3 4,41 3,09 15 34 7.5 49,53 13,44
YenHel
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WToro no mapupyry: 1948 - - - - - 46,28 308,39 83,28
126 | Benomopex - 353 p/3 8,01 4,81 282 | 696 | 12,82 97,8 24,56
O6o3epcran
111 | Obozepckan — 296 nop (o) 6,46 3,88 18,7 56,1 1,62 0,97 1,74
Houowa
119 HKoHowa — 211 rp 4,36 3,05 14,8 34,0 7,41 48,8 13,27
Bonorpa
166 Bonorpa — 130 rp 2,28 1,60 7.8 17,9 3,88 25,7 6,96
Hanunos
164 Aavunos - 93 p/3 1,76 1,23 6,0 13,8 2,99 19,8 7,94
fApocnasnb
Wroro no mappyy: 1083 - - - - - 28,72 | 193,07 | 54,47
MonpaeouHblie kKoaGPULUMeHTb K 6330BbIM M3AEPHKAM /8 Nepeso30K ANA NECHbIX TPY30B:
KO3DDULMEHT, YUMTHIBIOWMH  OONOAHWTENbHBIE 3aTpaTthl B cnefioBaHUA Mo

ABvHeHYeckum onepauuam Keno = 1,00,

roadpuumenT K 6azoBbim TeKyWMM M3gepxKam K3s(3)=1,32,

koapduumeHT K 6a30BbIM KanuTansHbiM BnoxeHnam KHss(k)=1,43,
koapduumenT K 6asoBbiMm NpuBeaeHHbIM 3aTpaTam K3s(np)=1,37.

BenuuunHbl 6330BbIX CTAaBOK AONA NOAYYEHHA W3JepHer N0 NepeBo3Ke NecHbIX rpy3os

ONA NPAMOro coobLeHHA:

mpne = Imaneb*Kas*Keno = 46,28%1,32%1 = 61,09
Hwxaoas = Imaneb*Kas*Keno = 308,39%1,43%1 = 441
Impas = Imaeb*Kae*Keno = 83,28%1,37*1 = 114,09
ANA cMelaHHoro coobuenna:

Iwpane = pne6*Kae*Keno = 28,72%1,32*1 = 37,91
Kwpane = Impnsb*Kas*Keno = 193,07%1,43*1 = 276,09

Impane = KABH*Kas*Keno = 54,47%1,37*1 = 74,62
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2.2. Pacuer H3epieK N0 HAYANbLHO-KOHEYHBLIM ONepauHaM

Ina pacdeta 6Ga3’oBbiX CTABOK WM3AEPMEK MO HAYaNbHO-KOHEYHBIM ONEpauuAM B

OTAENbHBIX Y3N13aX U CTAHUMAX MCNONBL3YIOTCA CASAYIDIME HOPMATHUBLI:

Tabnuua 6

Bazosbie HOPMATHBLI YASNBHBIX 3aTPAT MENe3HOA0POMHOID TPAaHCNOopPTa NO HaYaNbHOo-

HOHEeYHBIM onepauuam (py6/T)

HaunmeHoBaHWe CTAHLMIA KW

Texkywue 3aTpatobl

KanuTanebHbie BNOMEHWUA

y3nos X %
Benomopck 4,20 45,0
Apocnaenb 6,06 21,0

HabepemHblie YenHbl 3,40 175

3ImAHK.I6 = (INi6+IKIB)/2 + En * (KHiB+Kki6)/2 (py6./T)

3ma.HK.i0 — ba3osbie CTaBKM M3AEPHEK NO HAYaNbHO-KOHEYHBIM ONEPALMAM NO i-My MapLpyTy

HMENe3IHOL0POMHON NEPEBO3KHK;

IHi6, Jxib - basoBble CTABKK M3AEPHMEK HAYANBHO-KOHEYHOW ONepaluMM COOTBETCTBEHHO B

HaYaNbHOM M KOHEYHOM MYHKTaX i-ro MapwpyTa;

KHi6, Kki6 — Ga3oBble CTaBKW KanWTa/ibHbIX BNOMEHWA COOTBETCTBEHHO NO HavyaneHOMY M

KOHEYHOMY MYHKTaM MaplipyTa.

PacueT M3gepiKeK No HaYaNbHO-KOHEYHbIM ONepauMaM ANA NPAMOro

HENe3IHOA0POMHOro MapwpyTa (r. Benomopck - HayanbHbi# NYHKT, r. HabepemHble YenHbl —

KOHEYHBIN):

Ik =(4,2+3,4)/2*%1,32*1,1 =5,52 (py6/7)

Kuk = (45,0 + 17,5)/2 * 1,43 * 1,1 = 49,16 (py6/1)

3maHK = (4,2 + 3,4)/2 + 0,12 * (45,0 + 17,5)/2 = 11,38 (py6/7)
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